



云朵 口述 嘉嘉 笔录

38岁的她看起来是个开朗乐观、干脆豪爽的女子。但就是这样一个人,却不经意陷入感情的漩涡,一度处于崩溃的边缘。我觉得,她的故事可以警戒中年已婚男女:跟异性朋友可以互相欣赏,甚至拥有单纯的友谊,但是千万不能玩暧昧玩过界,否则稀里糊涂地就会把生活搞得一团糟。

他向我倾诉婚姻的苦恼

我是在网上搜到你们这个情感栏目的。整个暑假,我的心情都不好,整个人几乎要崩溃了。我有一个迫切的想法,那就是找个人倾诉,把内心的秘密像垃圾一样扫出去。如果不扫出去,不但心情不好,还会影响到工作。因为我跟刘在一个大办公室,抬头不见低头见。暑假前,为了以后都避开他,我甚至提出调动工作,但是学校不肯放。

本来,我的日子过得波澜不惊。我跟老公结婚多年,儿子已经10岁了。我们俩都是教师,当年是在同一所中学教书时认识的,他比我大三岁。5年前,我调入现在这所学校,我们开始两地分居。但是两地相距也只有一个小时车程,每逢周末,我都会带着儿子跟老公团聚。老公很包容我,对我百依百顺,儿子也活泼健康,我工作也顺利,日子过得挺不错的。美中不足的是我老公可能因为学理科的缘故,平日话不多,情感好像也不丰富,让我觉得彼此之间没多少情感的交流。不过,居家过日子,平平淡淡不就是真谛吗?我也没觉得有什么缺失。

我是个性格开朗的人,平日爱开玩笑,也很注重友谊,跟同事关系都不错,从没有跟谁红过脸。过去,我们办公室都是30多岁的女老师,说话比较放纵,会讲一些黄色笑话,但是自从两年前刘跟另一位男老师调入后,我们就收敛了许多。刘是我们学校的美术教师,跟我同年。

2010年5月的一天,我正在上QQ,刘突然开始跟我聊天,说他很早就喜欢我的个性了,接着,他说了一句让我很震惊的话:“你是个知性女人,我愿意和你交朋友,一生的朋友!”因为是同事,平日开玩笑开惯了,我这次也半开玩笑地说:“好啊!”我没把这事当真,白天照样打哈哈,说着不疼不痒的玩笑。那天晚上自习时,突然又收到他的短信:你好漂亮!我当即回了一条:好肉麻!别这样!

又过了一天,他说让我帮他取点东西,送到他的画室,我就去了。在画室,他向我倾诉,说他老婆有多么不关心他,丈母娘一家如何不讲道理。他说他恨透了她们,痛苦得都不想活了;而他暗恋我好久了,今天终于敞开了心扉……我只是静静地听着,心里抱定一点:做知己可以,暧昧一点也行,就是不能做对不起我老公的事。所以,我竭力劝他对老婆多包容些。

从此,他开始每天给我一个或几个短信,内容无非是赞美我,以及“祝你天天快乐!”等祝福语。

我们踏出了那一步

他外表稳重,是个老实、不张扬的人,而且很有修

暧昧 不要轻易 玩过界

养。我觉得像他这样的人不会做太过分的事。我和老公的性生活也一直正常,所以尽管我老公发现有个同事跟我频繁地聊天,对我发出过警告,但我一开始一点愧疚感都没有,我觉得我只是在帮助一个生活出了问题的同事,没有别的心思。

过了一段时间,刘出差十几天,天天给我发短信,说想我,没有我就过不下去。出差回来,他第一件事就是来找我。他把我带到画室,抱着我说:“我们做一辈子的情人,好吗?”我默默地答应了,因为我老公没他那么多情、体贴。那天,我半推半就地跟他发生了关系。

其实,跟他在一起,我们大多数时间都像朋友一样,兴致勃勃地聊天,谈历史、收藏等话题,发生性关系的次数并不多。我们周末不联系,一般都是周五下午约着出去玩,我带着儿子,我们三个人去捉鱼或到山上摘柿子。趁着学生上晚自习,我们还天天上街跑步,有说不完的话。他说我们才是天造地设的夫妻,他想离婚娶我。我告诉他:我不想破坏你的婚姻,也没理由和我老公离婚,只想做你一辈子的知己和情人。

他老婆发现我们关系不一般

他一天发几条短信,打几个电话打我,还每天在QQ里给我送小礼物,非常体贴。慢慢地,他让我一步步地陷入了感情的漩涡,我觉得我是真的爱上他了。就这样,我们热恋了两年。但我知道,纸始终包不住火。

去年11月,他告诉我,他老婆在他的聊天记录里看到他对一个女人的狂热表白,但并不知道对方是谁,气得两天没有吃饭。此后,我们有10天没敢联系。

过了一个多月,他老婆对我产生了怀疑,三次假扮他发短信勾引我到画室,我都拒绝了。为保险起见,我和他又有了10多天没联系。他住校内,被老婆看得很紧,我在办公室都见不到他,倒是经常看见他带着老婆出去玩。

我心里感觉不舒服,就给他发了好几条要分手的短信。我问他:“你当初是不是利用我,故意让你老婆知道我的存在,好让你老婆关心你?”他没回答。春节期间,我又在QQ上留言闹分手,但他一直说:我永远不跟你分。

大年初二,他老婆回娘家了,他特意坐车一个多小时到我老家看我。我们在外面说了一会儿话,他就走了。

今年3月,他跟老婆吵架后,跑到我家,说想跟我结婚,我没答应。过了一个月,他又说:“我们结婚吧,我实在受不了她了。”我当时心里很乱,就刺激他:“一个对老婆不忠的男人,我是不会要的!”他当时就生气了,仿佛受到了莫大伤害。此后,我发现他减少了跟我的联系,并且开始经常带老婆出去玩了。

今年6月,我去他画室,笑着说了一句:“又带你老婆出去玩了?”他一听,脸立即红了。从那之后,他就接连几天没给我短信,慢慢疏远了我。没过多久,我发现他老婆开始在她空间含沙射影地骂我。我告诉了他,他让老婆把这些话删了。

他迅速撤退,我却难以忘记

从此之后,我们几乎没再联系。说实话,被他老婆骂,我挺伤心的。是她老公故意勾引我,而我一直对她怀有愧疚感,他凭什么安抚老婆,却不安慰我?现在让我背着恶名,他为何什么话都不说?我感到特别憋屈、压抑。整个暑假,我都在等着他给我一个交代,但是,一直没等来。

开学后的一天,我让他还我一个U盘。在办公室,他态度非常谦恭,把U盘放到我桌子上,说:“谢谢你!”我出来追他,期望他给我一句安慰的话,比如,老婆管得严,我们暂时不要联系等,给我一个台阶下。但他似乎什么都不想说,只想走。我心里的恨就发作出来了。“啪啪啪”,我一口气扇了他七八个耳光。他没还手,只是说:“你疯了,你到底想怎样?”

我从来没打过人,但他实在太可恨了,打他,真不委屈他。他弄得我人不人鬼不鬼,没了清白,工作也没心情做,自己拍拍屁股就走了,我咽不下这口气,我就是想让他良心上过不去,让他抬不起头。

他挨打这一幕全被同事看见了,我跟同事解释说,打他是因为他说过我坏话,就把这事遮掩过去了。

打过他之后,我心情特别好。而他,经常是远远地望见我,就灰溜溜地走了。我不知道以后自己会不会后悔,但是至少目前心情豁然开朗。(尤刚)

转身

与过去的自己说再见

那天,是我到这家公司工作的第七天。快下班的时候,坐对面的小梅有事先走了,经理陈力来到我的电脑前,他朝小梅那看了看,说小梅不在?我就照实说了。他答应着,我发现他一副心不在焉的样子,然后,他假装看电脑,一只手试探着朝我的肩头搭过来。我吓了一跳,他离我那么近,我几乎能感觉到他的呼吸。我本能地挺直了身子。终于,他直起腰,拍拍我的肩,说好好干,我不会亏待你的。

那个晚上,我彻夜未眠。陈力40多岁,老谋深算的样子,他会放过我吗?自己这个小专科生是他招来的,如果他让我走人,那是轻而易举的事,而自己要想再得到这样一份工作可就难了。倘若再失业,自己那点积蓄恐怕连房租也付不起了。

战战兢兢地过了几天,转眼周末,陈力打电话给我,说今天他有个应酬,让我陪他一起去。我莫名地担心,而机会又的确很诱人。

下班前,我躲在洗手间小心地化了妆。陈力开车带我去了一家酒店,进了包厢后,我就感觉到不对劲。他问我喜欢吃什么,然后点了几个菜坐下来。我意识到什么,他笑了,说是的,你是个聪明的姑娘,在人才市场上我第一眼看到你,就觉得你很有天分。那天他喝了好多酒,同时一个劲地招呼我喝。

我拗不住那么灌呀,很快就有些支持不住了。最后,当他过来拥抱着我时,我本能地躲闪了一下,然而……虽然不情愿,那件事还是发生了。我一直低着头,泪水在眼眶里打转。虽然自己有过恋爱,但如此屈辱又令人胆战心惊的经历却是第一次。

后来,他打车送我回家。在车上,他拿出一块浪琴手表戴我手腕上,我更加确信自己是他蓄谋已久的猎物。我无奈地望向窗外,这个灯红酒绿的世界到底有多少诱惑?我忍不住叹口气,原来一个人要想堕落竟是如此容易。

男女之间就是这样,有了那层关系后,一切都不一样了。陈力把我完全当成了“自家人”,当然是指身体。同时,他也尽量履行“诺言”。的确,物质上他没有亏待我,重新租下一套两室一厅,房子朝阳又干净,主要是他喜欢。除了这些,工作上他也多有关照,好机会常常留给我。这对一个销售部门里的员工来说,机会直接影响收入。陈力也常带我出差,除了长见识之外,也是拓展人脉的绝佳机会。见客户难免有应酬,一般情况下,陈力介绍我是他助理,有时候则啥也不说,而且态度暧昧,好像故意让对方误会,尤其对方身边也坐着一位年轻姑娘的时候。我不好解释什么,只有如坐针毡。

我这才知道,“清白”二字于我已是奢望。我一次次萌生退意,但总是被现实打回原形。我知道,如果自己态度坚决地跟他说再见,想必他也不会怎样,毕竟他有家有女,像他这种精明男人,才不会因为谁把自己的后半生搭进去。说到底,他不过是玩玩罢了。

非正常的人生总是令人忐忑不安,漫漫长夜我在纠结中艰难入睡。我决定离开他是因为那一幕。那次席间有个客户对我动手动脚,而陈力却稳坐钓鱼台,一副事不关己的模样,眯着眼喝着酒,面对我求助的目光无动于衷。我的心就灰了。

不久,在一个朋友聚会上我认识了阳光帅气的阿峰,他对我很有那个意思。朋友不知道我的秘密,在我耳边吹风,说阿峰多好啊,你一定要好好把握哦。

有一次阿峰去公司找我,当我们手牵手过马路时,陈力忽然开着车过来,他停下车摇下车窗,冲我们笑了一下,笑得很诡异。我当然明白是怎么回事,阿峰似乎也觉察到了,我假装轻松地说,是我上司。阿峰听后看了我一眼,眼神竟然也是那般诡异。

我心里咯噔一下,有种不祥的预感,后来,不知是听了什么,还是就是觉得我们不合适,阿峰提出分手。分手那天,下了一天的雨,站在窗前,听着雨声,我的心也湿漉漉的。那时,我已经渐渐疏远了陈力。而阿峰的离去,也更让我铁了心改变自己。重生也许很难,无依无靠的日子确实不好过。但是,我更不愿看到的是,等自己人老珠黄时心爱的男人因为那种原因离开我。

就在不久前,我看到陈力车里又有了一个女孩。看到她,我仿佛看到从前的自己。

我转身离去。

(小禅)

